Jeloljik PA;As haromszog teriiletét t1-gyel, a PAs AsA-ét to-vel, PA,_1 A A-ét t,_1-gyel, PA, A1 A-ét t,-nel,
hol e teriiletek, minthogy a P-nél fekvs szogek a-val egyenldk,

11— —— 11—
tl = EPAI . PAQSiIlOé, tQ = EPAQ . PA3 SiIlO[7

1 1
th_1 = ipAn_l -PA,sinq és t, = §PAn - PA;sina.

Carnot tétele alapjan:
PAl AQ A—bél

PA12 + PA3 = A1A22 +2PA{PAscosa
PA2A3A—b611

PA22 + PA32 = A2A32 + 2PA2PA3 COS «x

PA,_1A,A-bdl:

PA, . +PA, =4, 1A, +2PA, 1PA, cosa.
PA, A A-bél:

PA,. +PA," = A, A;° — 9PA, PA; cosa.

Eme egyenl6ségeket 6sszeadva :

2 (PA12 +PA 4.+ PA,IQ) =nA1 Ay +2cosa(PAy - PAy + PAy - PAs + ...+ PA, 1 PA, — PA,PA,)

2 (PA12 iy =y P PAnQ) -
4cosa(1
sino 2
2 (PA12 + PA22 + ...+ PAn2) = nA1A22 + 4Ctg0&(t1 + tQ + ...+ tn,1 — tn)

nA Ay + +

S 1l——— 11— — l— ——
PAPAysina + §PA2PA3 sina+...+ §PAn_1PAn sin o — §PAnPA1 sin a)

Det; +to+...+t,—1 —t, =T, a szabalyos sokszog teriiletével. Tehat

. . . 1 .
PA12 + PA22 4.+ PAn2 = §(nA1A22 + 4ctgaT,) = const.

(Bayer Béla, Losoncz.)
Jegyzet. Ha a koré irhato kor sugara r, a sokszog egy oldala
A1As = 2rsina

és tertiilete )
A Ay

=n = nr?sin’ a ctga és dctgaT), = 4nr? cos® a,
dtga

n

akkor 1
PA, +PAy +...+PA, = 5[4nr2(sin2 a4+ cos? )] = 2nr?.
Ha n paros, a bizonyitas egyszertibb. Ugyanis megrajzolva P diametral pontjat, P;-et
PA12 + P1A12 = 47’2

PA22 + P1A22 = 4y?



(PA12 + PA22 —+ .. PAn2) + (P1A12 + P1A22 —+ .. .PlAn2) = 4nr2.
De
PA1:P1A%+1, PA2:P1A%+2, ,PAnzplA%

és igy a bal oldalon all6 két 6sszeadandé egyenls lévén

PA,. +PA, +.. DA, = 2nr2.
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